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  نقاط( 08: )لثالثالتمرين ا

f دالة عددية معرفة علىIR 3 :بــ 2
( ) 2 1f x x x   و ليكن

 f
C  في المستوي المنسوب إلى تمثيلها البياني
).م.م.م ; , )O i j. 

 .و عند  عند  fأحسب نهايتي الدالة  (1
)'عين عبارة  (2 )f x  إشارتهاثم أدرس           .

('f  الدالة المشتقة للدالةf) 
ثم استنتج جدول  fأدرس اتجاه تغير الدالة  (3

 تغيراتها.

:  xه من أجل كل عدد حقيقي تحقق أن  أ(   (4
2

( ) ( 1) ( 1)f x x x x   .  
) المعادلة IRحل في ب( ) 0f x   استنتج نقط ثم

تقاطع المنحنى  f
C  محور الفواصل.مع حامل 

)''عين عبارة   أ(   (5 )f x  إشارتهاثم ادرس. 
استنتج أن المنحنى   ب( f

C  يقبل نقطة انعطاف
 .  إحداثيتها يطلب تعيين

أكتب معادلة المماس (6 T  للمنحنى  f
C  عند

 .2النقطة ذات الفاصلة 
) في نفس المعلم أنشئ (7 ; , )O i j المنحى f

C   و
المماس  T.  

المادة :  أستاذ عن       
         بالتوفيق   مشرافي           

 




